

СЕКРЕТ УСПЕХА

# Лучший разрез Кемеровской области

По итогам соревнования шахтерских коллективов Кузбасса, добившихся наивысших показателей за первое полугодие 2015 года, и месячника высокопроизводительного труда победителем среди предприятий с открытой добычей угля признан разрез «Караканский-Западный» ЗАО «Шахта Беловская».

## Первая «пятилетка»

В сентябре нынешнего года исполняется 5 лет со дня основания ООО «КАРАКАН ИНВЕСТ», созданного на базе ЗАО «Шахта Беловская». За короткий срок инновационная холдинговая компания не только наладила крупномасштабное угледобывающее производство, но и подготовила и развивает первый в стране проект угольно-энергетического кластера глубокой переработки угля (КУЭЖ), который будет объединять добывающие, перерабатывающие и генерирующие мощности на базе Караканского угольного месторождения в Беловском районе.

Основные итоги первой «пятилетки» подвёл председатель совета директоров Георгий Краснянский.

## Удвоение мощности

- За эти пять лет добыто и поставлено более 14 мил-

лионов тонн угля, выполнено 90 миллионов кубометров вскрышных работ, – приводит цифры Георгий Леонидович. – Производственная структура компании, может быть, стала сложнее, но она более специализирована. Сегодня разрез «Караканский-Западный» ЗАО «Шахта Беловская» добывает 4 миллиона тонн угля в год.

Как уточнил Георгий Краснянский, производственная себестоимость компании составляет сегодня 90 процентов от себестоимости первого года функционирования. И это несмотря на то, что все затраты за этот период выросли почти на 60 процентов. Экономическая же стабильность предприятий группы компании обеспечивается в это непростое время высококлассным менеджментом.

- И самое главное: это предметная работа над каж-



Фото Сергея Гавриленко.

дым элементом себестоимости с использованием уже наработанных схем, которые активно реализовывались и в прошлые годы, – отметил Георгий Краснянский.

Как он сообщил, все бригады группы предприятий работают по принципу хозяйственного расчёта. Это позволяет не только снижать затраты, но одновременно и увеличивать заработную плату работников, поскольку им, кроме выполнения производственных показателей, базовой зарплаты и доплаты за высокую нагрузку, предусмотрены вознаграж-

дения и за экономию. За первое полугодие уровень средней заработной платы компании превышает данный показатель по Кузбассу на 16%, а рост к 2010 году – 184%!

- Мы не боимся высоких заработных плат за высокие показатели. За эти пять лет десятки раз рекорды Кузбасса по добыче угля, вскрышным работам перекрывались отдельными нашими бригадами. Принципиально важно то, что сформировался сильный коллектив, способный решать любые задачи, а разрез по итогам шести месяцев этого года стал

лучшим в Кузбассе, – сообщил Георгий Леонидович.

## Дорога жизни

Отдельно Георгий Краснянский остановился на теме сотрудничества с областными властями и социальной политики группы предприятий.

- За пять лет мы выполнили все свои обязательства и профинансировали, согласно этим соглашениям, мероприятий на десятки миллионов рублей, только в 2015 году на социальные цели будет направлено более 86 миллионов

рублей, – сообщил председатель совета директоров.

В целях повышения социальной ответственности бизнеса и сохранения социально-экономической стабильности в регионе два года назад предприятие подписало соглашение с коллегией администрации Кемеровской области «О финансировании ремонта участков дорог общего пользования Беловского района». В соответствии с соглашением предприятие ежегодно участвует в ремонте автодорог общего пользования. В 2015 году на эти цели запланировано направить 52 млн рублей. Всего с 2013 года профинансировано ремонтных работ на сумму 158 млн рублей. Также компания занимается реализацией проекта по строительству путей необщего пользования с примыканием к участку Белово - Бачаты в районе станции Улус Западно-Сибирской железной дороги. Благодаря этому компания получит возможность транспортировки до 10 млн т угля в год.

Компания занимает устойчивые позиции на рынке угля и уверенно смотрит в будущее. Трудовые и производственные успехи, которых удалось достичь сегодня, – это надежный фундамент завтрашнего дня!

Евгений БЕСЕДИН.